
１  アンケート 

1 

２ 回答者の属性 

■年齢別数  

小学生 24人 

中高校生         １人 

大学生         ３人 

一般（20代）     ３人 

一般（30代）    14人 

一般（40代）    21人 

一般（50代）    12人 

一般（60代）    ８人 

一般（70代） ７人 

一般（80代） ２人 

無回答         ７人 

■エコプラザ（仮称）の整備検討の認知度 

知っていた     34人 

知らなかった  68人 

無回答      0人 

■男女別数 

男性 34人 

女性 68人 

無回答 ０人 

３ 集計結果 

■エコプラザ（仮称）の整備検討をどこで知ったか？（複数回答可） 

市報      17人 

前回のエコマルシェに行った 11人 

市のホームページ         ６人 

環境フェスタに行った        ６人 

ワークショップに参加   ３人 

環境講演会に行った ２人 

その他     ６人 

回答者数   33人 

■住所別数 

武蔵野市内 69人 

武蔵野市外 27人 

無回答 ６人 

エコマルシェにおける アンケート実施報告 

  日      時：平成30年６月10日（日） 

  会      場：武蔵野クリーンセンター 
  回答者数： 102人        
    

平成30年６月25日 
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４ 自由意見（抜粋） 

■エコプラザ（仮称）への意見・感想 
・市民（特に子ども達）が環境問題を身近な大事
な問題として受け止めるキッカケの場 
・日常生活に結びつくことをテーマにしてほしい 
・たくさんの市民が利用できるような施設になれば良
いと思う 
・フラッと立ち寄れて体験出来る所 
・気軽に立ち寄れておしゃべりができる場 
・スポーツ施設や皆が参加できる学習の場と合わせて
環境に関する施設になったら良い 
・どんな物ができるのか楽しみ 

■環境について関心のある分野（複数回答可）   

ごみ・リサイクル 64人 緑・水循環 37人 

エネルギー（再生可能エネルギー、省エネなど） 46人 公害（大気汚染・騒音など） 22人 

生物多様性（生きもの・生態系・絶滅危惧種の保全など） 39人 その他 １人 

地球温暖化 38人                  回答者数 99人 

＜クロス集計＞ 

＜クロス集計＞ 

■エコプラザ（仮称）にどんな機能があったら行ってみたいか？（複数回答可）  

環境学習・体験の場の提供 70人 活動する人と活動の場のマッチング 15人 

環境遊具・環境教材等の貸し出し 40人 人材発掘、ボランティア養成 13人 

省エネ等の最新技術の紹介 26人 環境ライブラリ  12人 

活動する人同士の交流の場 20人 その他 10人 

環境情報の収集・発信 19人 回答者数  99人 

（人）

小学生 中高生 大学生
一般

20代

一般

30代

一般

40代

一般

50代

一般

60代

一般

70代

一般

80代

年代

無回答
合計

ごみ・リサイクル 15 0 0 1 10 10 8 7 7 1 5 64

エネルギー（再生可能エネルギー、省エネなど） 9 0 3 2 3 12 6 3 4 1 3 46

生物多様性（生きもの・生態系・絶滅危惧種の保全など） 16 0 1 0 4 5 2 3 5 2 1 39

地球温暖化 10 0 1 1 4 7 7 3 4 0 1 38

緑・水循環 8 0 0 1 4 5 6 5 6 1 1 37

公害（大気汚染・騒音など） 3 0 1 0 2 6 2 2 5 0 1 22

その他 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

(回答者数=99人)

■エコプラザ（仮称）への具体的な要望 
・エコに関する市民講座を開催してほしい 
・子どもも楽しめる体験型（自分がゴミになったつもりで分別、処理
されるのを楽しめるアトラクション）など 
・廃材アスレチック（タイヤ、ごみ箱、ロープ、木など） 
・物々交換 
・屋上菜園でとれた野菜を使っての料理、エコクッキングなどができる
クッキングコーナーがほしい 
・生ごみリサイクル土づくりなどを教える 
・EV、PHVの充電施設が欲しい 
・リサイクルセンター 

（人）

小学生 中高生 大学生
一般

20代

一般

30代

一般

40代

一般

50代

一般

60代

一般

70代

一般

80代

年代

無回答
合計

環境学習・体験の場の提供 15 1 0 3 10 16 8 6 4 2 5 70

環境遊具・環境教材等の貸し出し 12 0 0 0 8 7 5 5 0 0 3 40

省エネ等の最新技術の紹介 5 0 2 1 3 5 4 2 3 0 1 26

活動する人同士の交流の場 4 0 1 1 4 2 3 3 1 0 1 20

環境情報の収集・発信 3 0 0 1 2 0 5 1 6 0 1 19

活動する人と活動の場のマッチング 5 0 0 1 2 2 1 3 0 0 1 15

人材発掘、ボランティア養成 5 0 1 0 1 1 4 0 0 0 1 13

環境ライブラリ 3 0 1 0 0 1 3 1 1 0 2 12

その他 3 0 0 0 0 2 3 0 0 0 2 10

(回答者数=99人)


